

Secretariat

Distr. GENERAL

ST/SG/AC.10/C.3/1997/53/Corr.1 10 December 1997

Original: ENGLISH

COMMITTEE OF EXPERTS ON THE TRANSPORT OF DANGEROUS GOODS <u>Sub-Committee of Experts on the</u> <u>Transport of Dangerous Goods</u> (Fifteenth session, Geneva, 29 June-10 July 1998)

DRAFT AMENDMENTS TO THE MODEL REGULATIONS ON THE TRANSPORT OF DANGEROUS GOODS

Other draft amendments

<u>Amendment to paragraph 2.5.3.2.4</u> <u>List of currently assigned organic peroxides</u>

Corrigendum

Transmitted by the Expert from Japan

The following corrections should be made to ST/SG/AC.10/C.3/1997/53:

1. The name of the organic peroxide "DI-m-TOLUOYL PEROXIDE + BENZOYL-m-TOLUOYL PEROXIDE + DIBENZOYL PEROXIDE, with concentration not more than 42 % and not less than 58 % of diluent Type B" on page 2, page 1 of Annex 1, and pages 10, 11 and 12 of Annex 2 should read "BENZOYL-m-TOLUOYL PEROXIDE + DIBENZOYL PEROXIDE + DI-m-TOLUOYL PEROXIDE, with concentration not more than 42 % (18 + 4 + 20 %) and not less than 58 % of diluent Type B". The name of the composition (item 2.1) on page 10 of Annex 2 should read accordingly as above.

GE.97-24911

2. The name of the organic peroxide "2,2-BIS (4,4-DI-tert-BUTYL PEROXYCYCLOHEXYL) PROPANE, with concentration not more than 22 % and diluent Type B" on page 2, page 1 of Annex 1, and pages 21, 22 and 23 of Annex 2 should read "2,2-DI(4,4-DI-tert-BUTYLPEROXYCYCLOHEXYL) PROPANE, with concentration not more than 22 % and diluent Type B". The name of the composition (item 2.1) on page 10 of Annex 2 should read accordingly as above.

3. The concentration "TOTAL ≤ 42 %" in the fourth line of the second column in Annex 1 should read " $\leq 18 + \leq 4 + \leq 20$ %".

4. The result of Item 4.4 on page 1 in Annex 2 should read "Yes, slowly".

5. On pages 2, 8, 11, 14, 18 and 26 in Annex 2, in the paragraph with the proposed assignment, add "TEMPERATURE CONTROLLED" to the proper shipping name.